



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: M4101 Zemědělství**Studijní obor:** Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině**Akademický rok:** 2010/2011**Název práce:**

Porovnání energetických a izolačních vlastností vybraných rostlinných materiálů

Student:

Josef Boublerle

Katedra:

Katedra rostlinné výroby a agroekologie

Vedoucí práce:

Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce řeší v současnosti velmi aktuální tematiku využití rostlinných materiálů v energetice a ve stavebnictví s ohledem na zdravotní přínos těchto materiálů a potřebu širšího využití rostlinných materiálů ve stavebnictví. Autor čerpal poznatky převážně z internetových zdrojů. Aktuálnost tématu by si zasloužila intenzivnější studium vědecké a odborné literatury, v práci mělo být využito více údajů z knih a odborných časopisů. Rovněž mohly být hledány (formou konzultací) praktické zkušenosti ze zpracování rostlinných materiálů přímo u provozních podniků.

Jaké jsou možnosti využití dřeva ve výrobě šindelů a jaké typy dřeva jsou zde vhodné?

V jaké fenofázi a v jakém období by autor doporučoval sklízet travní biomasu pro výrobu bioplynu a pro přímé spalování?

Práci doporučuji k obhajobě a celkově bych ji klasifikoval stupněm D.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

6.5.2011